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33.5%

39.8%

29.2%

52.2%

51.3%

46.9%

32.7%

36.5%

32.1%

46.3%

46.1%

47.9%

34.5%

38.2%

41.2%

42.7%

45.8%

44.2%

10.2%

6.6%

15.1%

8.0%

6.2%

7.2%

13.8%

11.5%

15.7%

1.6%

1.6%

0.8%

1.2%

0.1%

0.1%

1.3%

0.7%

1.9%

5.1%

3.2%

4.1%

1.2%

1.2%

1.7%

5.6%

2.5%

3.1%

3.3%

2.8%

2.8%

2.8%

3.1%

2.8%

3.9%

2.9%

3.1%

特に積極的に取り組むべき できれば取り組むべき あまり取り組まなくてよい

取り組むべきではない わからない 無回答

公共交通（鉄道やバス）

の機能向上

道路交通の機能向上

自転車を利用する環境の

充実

歩行者重視の道路空間

づくり

誰もが暮らしやすいまち

づくりの推進

子育て世帯の移動の支援

道路整備による交通事故

の抑制

交通安全教育等による

交通事故の抑制

(n=747)

交通の連携による機能

向上
34.9%

40.5%

29.4%

52.1%

49.7%

46.2%

34.6%

36.4%

30.5%

45.1%

44.6%

47.0%

33.7%

38.5%

41.2%

41.1%

45.1%

43.8%

10.5%

7.3%

15.6%

9.5%

7.7%

7.8%

13.8%

12.7%

17.3%

1.6%

1.9%

0.9%

1.1%

0.3%

0.1%

1.3%

0.7%

2.0%

4.8%

3.1%

4.3%

1.1%

0.9%

1.9%

5.6%

2.4%

3.3%

3.2%

2.8%

2.8%

2.7%

2.9%

2.8%

3.6%

2.8%

3.1%

特に積極的に取り組むべき できれば取り組むべき あまり取り組まなくてよい

取り組むべきではない わからない 無回答

公共交通（鉄道やバス）

の機能向上

道路交通の機能向上

自転車を利用する環境の

充実

歩行者重視の道路空間

づくり

誰もが暮らしやすいまち

づくりの推進

子育て世帯の移動の支援

道路整備による交通事故

の抑制

交通安全教育等による

交通事故の抑制

交通の連携による機能

向上

施策の方向性について 

 問５ 交通について、今後の取り組み（施策）の方向性を、「暮らし」、「都市の活力」、「環境」という３つの分野に分けて整理しました。 

それぞれの「施策の方向性」について、区としてどの程度積極的に取り組むべきか、次の１～５の選択肢の中から最もあてはまるものを１つ選び、

○をつけてください。 

 

【暮らし】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第 2回区民アンケート調査結果（母集団拡大集計との比較） 

単純集計 

（特に積極的に取り組むべき

＋できれば取り組むべき）

の全体の平均 77.0％ 

母集団拡大集計 

（特に積極的に取り組むべき

＋できれば取り組むべき）

の全体の平均 76.5％ 

「暮らし」分野の平均 82.3％ 「暮らし」分野の平均 81.6％ 

※年齢別に補正指数を乗じ、実際の区の年齢別比率に調整 
※年齢の無回答は補正せずに、そのままの値で集計 

資料 2-2 
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22.9%

12.3%

31.1%

22.9%

19.1%

23.7%

16.2%

35.1%

32.7%

20.3%

14.9%

57.3%

44.3%

47.7%

48.5%

37.6%

46.1%

42.7%

44.3%

37.3%

37.2%

39.5%

44.2%

39.0%

33.5%

38.6%

17.7%

22.5%

19.4%

19.3%

22.1%

21.6%

29.3%

16.7%

15.5%

20.1%

24.2%

3.5%

7.6%

1.2%

1.7%

1.6%

1.7%

4.1%

2.1%

3.5%

2.0%

2.5%

2.9%

3.2%

0.9%

1.5%

7.6%

11.5%

7.1%

6.8%

8.4%

5.1%

10.2%

5.9%

7.0%

9.2%

14.9%

1.7%

4.7%

2.9%

3.5%

3.2%

3.2%

3.5%

3.2%

3.5%

3.1%

2.8%

3.2%

3.9%

3.1%

3.3%

特に積極的に取り組むべき できれば取り組むべき あまり取り組まなくてよい

取り組むべきではない わからない 無回答

羽田空港へのアクセスの

強化

公共交通（鉄道やバス）

の機能向上

道路交通の機能向上

東京港へのアクセスの

強化

道路の防災性の強化

公共交通の防災性の強化

商業に関わる交通環境の

充実

工業に関わる交通環境の

充実

羽田空港と連携した観光

の支援

生活交通と観光交通との

連携の支援

外国人のための移動の

支援

交通による交流の場の

充実

水辺空間へのアクセス

（交通の便）の強化

(n=747)

23.3%

12.0%

31.6%

23.7%

19.8%

23.6%

15.7%

35.0%

32.6%

20.4%

14.1%

58.1%

45.2%

47.1%

47.5%

36.5%

45.0%

42.1%

43.3%

37.0%

36.4%

38.3%

43.0%

38.1%

32.6%

38.1%

18.3%

24.2%

20.3%

20.2%

22.6%

22.7%

30.4%

18.0%

16.6%

21.2%

25.0%

3.9%

7.6%

1.2%

1.7%

1.6%

1.7%

4.4%

2.4%

3.9%

2.1%

2.8%

3.2%

4.1%

0.8%

1.3%

7.2%

11.2%

6.8%

6.2%

7.7%

4.9%

9.7%

5.6%

6.8%

9.2%

14.6%

1.7%

4.5%

2.9%

3.3%

3.2%

3.2%

3.3%

3.1%

3.3%

2.9%

2.8%

3.1%

4.0%

2.9%

3.2%

特に積極的に取り組むべき できれば取り組むべき あまり取り組まなくてよい

取り組むべきではない わからない 無回答

商業に関わる交通環境の

充実

工業に関わる交通環境の

充実

羽田空港と連携した観光

の支援

生活交通と観光交通との

連携の支援

外国人のための移動の

支援

交通による交流の場の

充実

水辺空間へのアクセス

（交通の便）の強化

羽田空港へのアクセスの

強化

公共交通（鉄道やバス）

の機能向上

道路交通の機能向上

東京港へのアクセスの

強化

道路の防災性の強化

公共交通の防災性の強化

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体の平均 77.0％ 

「都市の活力」分野の平均 68.4％ 

全体の平均 76.5％ 

単純集計 母集団拡大集計 

「都市の活力」分野の平均 67.7％ 

【都市の活力】 

※年齢別に補正指数を乗じ、実際の区の年齢別比率に調整 
※年齢の無回答は補正せずに、そのままの値で集計 
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33.9%

47.5%

50.7%

36.5%

29.0%

51.5%

51.1%

39.5%

49.3%

26.6%

42.2%

41.5%

37.8%

46.6%

50.2%

38.3%

38.0%

43.0%

40.2%

40.0%

13.5%

6.2%

7.1%

9.9%

13.9%

6.3%

7.4%

9.6%

5.5%

16.5%

2.4%

0.5%

0.8%

1.2%

1.1%

0.5%

0.5%

0.7%

0.4%

2.4%

6.6%

2.8%

2.1%

3.6%

3.9%

1.6%

0.8%

5.4%

2.9%

12.6%

1.5%

1.5%

1.5%

2.1%

1.9%

1.7%

2.1%

1.9%

1.7%

1.9%

特に積極的に取り組むべき できれば取り組むべき あまり取り組まなくてよい

取り組むべきではない わからない 無回答

次世代自動車による環境

負荷の低減

交通手段の転換等による

環境負荷の低減

ヒートアイランド現象の

改善（都市の夏の気温を

下げる）

交通に関わる環境の保全

対策

生活道路への通過交通

流入抑制

歩行環境の改善

自転車を利用する環境の

充実

(n=747)

公共交通に関わる防災性

の強化

道路の防災性の強化

水上交通による防災性の

強化

32.3%

47.7%

49.9%

36.6%

28.6%

50.3%

50.5%

40.0%

50.1%

27.7%

42.8%

41.2%

38.0%

46.0%

50.9%

39.3%

38.5%

42.7%

39.6%

39.5%

14.7%

6.6%

7.7%

10.4%

14.6%

6.7%

7.6%

9.8%

5.5%

16.4%

2.5%

0.4%

0.8%

1.3%

0.8%

0.5%

0.7%

0.7%

0.4%

2.5%

6.4%

2.8%

2.3%

3.7%

3.5%

1.6%

0.9%

5.1%

2.9%

12.3%

1.3%

1.3%

1.3%

2.0%

1.6%

1.6%

1.9%

1.7%

1.5%

1.6%

特に積極的に取り組むべき できれば取り組むべき あまり取り組まなくてよい

取り組むべきではない わからない 無回答

次世代自動車による環境

負荷の低減

交通手段の転換等による

環境負荷の低減

ヒートアイランド現象の

改善（都市の夏の気温を

下げる）

交通に関わる環境の保全

対策

生活道路への通過交通

流入抑制

歩行環境の改善

自転車を利用する環境の

充実

公共交通に関わる防災性

の強化

道路の防災性の強化

水上交通による防災性の

強化

【環境】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単純集計 母集団拡大集計 

全体の平均 77.0％ 全体の平均 76.5％ 

「環境」分野の平均 83.3％ 「環境」分野の平均 83.2％ 

※年齢別に補正指数を乗じ、実際の区の年齢別比率に調整 
※年齢の無回答は補正せずに、そのままの値で集計 
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9.9%

5.6%

4.1%

52.5%

57.2%

45.2%

25.0%

22.9%

33.3%

5.9%

3.3%

5.6%

2.7%

6.8%

7.5%

4.0%

4.1%

4.1%

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

「暮らし」分野

「都市の活力」分野

「環境」分野

(n=747)

9.6%

5.9%

4.2%

53.1%

57.0%

44.6%

24.8%

23.1%

33.7%

6.1%

3.3%

5.4%

2.7%

6.9%

8.2%

3.6%

3.7%

3.7%

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

「暮らし」分野

「都市の活力」分野

「環境」分野

交通に関わる満足の状況 

 問７ 大田区の現在の交通について、どの程度満足していますか？ 

問５で示した３つの分野（暮らし、都市の活力、環境）ごとに、現在どの程度満足かを教えてください。 

（それぞれ１～５から最もあてはまるものを１つ選び、〇をつけてください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※年齢別に補正指数を乗じ、実際の区の年齢別比率に調整 
※年齢の無回答は補正せずに、そのままの値で集計 母集団拡大集計 

62.4％ 62.7％ 

単純集計 

62.8％ 62.9％ 

49.1％ 48.8％ 
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2.3%

3.2%

18.5%

27.7%

18.3%

27.4%

32.8%

5.6%

6.7%

17.3%

4.3%

6.7%

21.3%

29.2%

32.1%

37.8%

34.1%

33.6%

35.9%

27.6%

29.0%

46.7%

24.9%

29.5%

45.2%

38.0%

20.5%

10.8%

18.1%

11.6%

11.2%

37.2%

34.0%

13.7%

40.2%

32.7%

9.4%

8.7%

5.2%

1.2%

4.0%

1.7%

2.0%

8.3%

6.8%

0.9%

9.4%

8.6%

8.7%

7.0%

5.9%

4.7%

7.0%

6.0%

2.8%

9.8%

11.0%

6.4%

9.0%

10.2%

13.1%

13.9%

17.8%

17.8%

18.5%

19.5%

15.3%

11.5%

12.4%

15.0%

12.3%

12.4%

とても興味がある 興味がある あまり興味はない まったく興味はない わからない 無回答

交通に関わる説明会やワークショップ、検討会、セ

ミナー、シンポジウムなどに参加する

（交通に限らず）地域のコミュニティ活動に参加す

る

車を持たずに生活できるところに住んでいる

（もしくは今後住みたい）

自転車に乗るときには、いつもルールやマナーを意

識する

(n=747)

商店街などで、自転車を降りて押し歩きする

自転車は、できるだけ駐輪場を使う

健康のため、積極的に歩く

バリアフリーについての「まち歩き点検」に参加

バリアフリーの問題箇所について、区などに連絡

外出の際に、高齢者、障がい者、子ども連れの方、

荷物が重い方、外国人など、困っている方を手助け

する

交通安全教室などに参加する

通学路での児童の見守り活動をする

2.4%

3.5%

20.5%

28.8%

19.1%

29.3%

33.3%

5.2%

6.6%

17.5%

4.1%

6.8%

19.7%

28.5%

32.1%

37.7%

34.8%

34.4%

36.7%

27.6%

29.1%

48.5%

23.8%

29.0%

47.5%

39.3%

20.2%

11.6%

18.2%

11.6%

11.4%

37.8%

34.2%

13.5%

41.8%

33.5%

10.9%

9.9%

5.5%

1.3%

4.5%

2.0%

2.0%

10.1%

8.7%

1.3%

11.3%

10.4%

8.3%

6.5%

5.6%

4.4%

6.6%

5.2%

2.7%

9.3%

10.6%

5.7%

8.4%

9.3%

11.2%

12.3%

16.1%

16.2%

16.6%

17.6%

13.9%

10.0%

10.8%

13.4%

10.6%

11.0%

とても興味がある 興味がある あまり興味はない まったく興味はない わからない 無回答

交通に関わる説明会やワークショップ、検討会、セ

ミナー、シンポジウムなどに参加する

（交通に限らず）地域のコミュニティ活動に参加す

る

車を持たずに生活できるところに住んでいる

（もしくは今後住みたい）

自転車に乗るときには、いつもルールやマナーを意

識する

商店街などで、自転車を降りて押し歩きする

自転車は、できるだけ駐輪場を使う

健康のため、積極的に歩く

バリアフリーについての「まち歩き点検」に参加

バリアフリーの問題箇所について、区などに連絡

外出の際に、高齢者、障がい者、子ども連れの方、

荷物が重い方、外国人など、困っている方を手助け

する

交通安全教室などに参加する

通学路での児童の見守り活動をする

交通に関わる取り組みへの参加や行動について 

 問９ 交通の取り組みを進めるためには、区民の方の協力や参加が必要です。 

 

（２）取り組みや行動について、今後参加したい（または、おこないたい）と、どの程度思いますか？１～５のうち最もあてはまる数字に〇をつけてくださ

い。 

【全般・暮らし】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※年齢別に補正指数を乗じ、実際の区の年齢別比率に調整 
※年齢の無回答は補正せずに、そのままの値で集計 

（とても興味がある＋

興味がある）の全体

の平均 47.1％ 

（とても興味がある＋

興味がある）の全体

の平均 47.9％ 

単純集計 母集団拡大集計 
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4.0%

5.0%

7.8%

13.9%

32.0%

12.7%

16.7%

9.8%

30.0%

17.8%

36.8%

25.0%

28.9%

20.1%

31.3%

40.3%

36.5%

29.6%

16.3%

36.3%

43.9%

36.4%

34.7%

32.9%

37.1%

23.7%

8.8%

21.3%

18.1%

25.3%

13.5%

18.3%

5.8%

13.8%

11.5%

15.4%

9.0%

2.0%

6.2%

8.8%

20.1%

2.4%

2.7%

1.6%

12.7%

11.5%

10.7%

10.2%

3.5%

10.0%

15.4%

16.5%

4.1%

8.0%

4.8%

9.8%

10.2%

9.0%

11.9%

13.4%

13.3%

11.4%

12.0%

13.7%

9.2%

14.6%

とても興味がある 興味がある あまり興味はない まったく興味はない わからない 無回答

車の買い替え時に、エコカーを考慮する

カーシェアリングを利用したことがある

電車やバスで行けるところには、なるべく電車や

バスで行く

道路の緑の維持管理に協力する

住宅地などで車や自転車を運転するときは、スピー

ドに気を付ける

買い物が不便な方のために、車に乗せて買い物に

連れていく

買い物が不便な方のために、代わりに買い物に行く

(n=747)

観光のボランティアをする

時差通勤をする

宅配便を受け取るときは、なるべく再配達にならな

いように気を付ける

災害時に、被災地へ物資を送ったことがある、運ん

だことがある
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とても興味がある 興味がある あまり興味はない まったく興味はない わからない 無回答

車の買い替え時に、エコカーを考慮する

カーシェアリングを利用したことがある

電車やバスで行けるところには、なるべく電車や

バスで行く

道路の緑の維持管理に協力する

住宅地などで車や自転車を運転するときは、スピー

ドに気を付ける

買い物が不便な方のために、車に乗せて買い物に

連れていく

買い物が不便な方のために、代わりに買い物に行く

観光のボランティアをする

時差通勤をする

宅配便を受け取るときは、なるべく再配達にならな

いように気を付ける

災害時に、被災地へ物資を送ったことがある、運ん

だことがある

【都市の活力・環境】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単純集計 母集団拡大集計 

全体の平均 47.1％ 全体の平均 47.9％ 

※年齢別に補正指数を乗じ、実際の区の年齢別比率に調整 
※年齢の無回答は補正せずに、そのままの値で集計 


